
Řešení a úkoly z anglického jazyka pro 6. A a 6. B – 9. týden 

Řešení úkolů z předchozího týdne: 

Pracovní učebnice - cv. 1/ str. 22:  

A fly, a shark, an eagle, a shark, a monkey, a frog, a lion, a cow 

cv. 2 a 3/ str. 22 

A hippopotamus, an ostrich, a shark, a goose, a monkey, a lion, an 

elephant, a crocodile, a sheep, a bear. 

Ryby 

Ryby jsou studenokrevné a kladou vajíčka. Některé ryby, jako třeba 

žraloci, žijí v moři. Ostatní ryby, jako třeba kapr, žijí v jezerech a 

řekách. Velryby a delfíni žijí také v moři, ale nejsou to ryby. Jsou to 

savci. 

Obojživelníci 

Tato zvířata dokážou žít v chladné vodě - ne ale v moři - a na zemi. 

Jsou studenokrevní a kladou vajíčka jako plazi, ale nemůžou žít celou 

dobu na zemi, musí klást svá vajíčka do vody. 

Úkoly: 

Str. 27 - výuková učebnice - sloveso must –  prohlédnout si zelenou 

tabulku s tímto slovíčkem - v překladu znamená muset, vyslovuje se - 

mast -  a vypracovat cv. 4/b - Jako vzor uvádím jiné příklady:  

I must go to school. She must learn English. They must go to the 

cinema. Slovíčko must má stále stejnou podobu. Je vždy mezi 

podmětem a dějovým slovesem. 

Dále cv. 5 a 6 v pracovním sešitě na str. 21 - řešení cvičení se 

slovíčkem must uvedu příště. 

Práci v příloze zaslat e-mailem ke kontrole do 25. 5. 2020 

 


